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1) In einem Wasserbassin werden 8 Würfel eingelassen. Wie viel Liter Wasser werden noch im Bassin sein, wenn es vorher bis 10 cm unter dem Rand gefüllt war?



V1 = 3 · 0,9 · 1 m³ = 2,7 m³
V1 = 2,7 · 1000 dm³ = 2700 dm³ = 2700 l
V2 = 8 · 1 dm³ = 8 dm³ = 8 l
V = 2700 l – 8 l = 2692 l
Es sind noch 2692 l im Bassin.



2) Eine würfelförmige Hüpfburg wird mit Luft gefüllt. Wie viel Liter Luft muss eingelassen werden, wenn sie vollständig gefüllt ist? Es werden 5 % mehr Luft eingefüllt, damit sie prall gefüllt ist.


Boden:    V1 = 4,50² · 0,75 m³
		    V1 = 15,1875 m³
4 Säulen: V2 = 4 · 0,75² · 3 m³
		    V2 = 6,75 m³
2 Balken (vorne, hinten):
		    V3 = 2 · 4,5 · 0,75² m³
		    V3 = 5,0625 m³
2 Balken (rechts, links):
		    V4 = 2 · 3 · 0,75² m³
		    V4 = 3,375 m³
Gesamt:   V = 30,375 m³
		    V = 30375 dm³/Liter
[bookmark: _GoBack]Dazu 5%:  30375 l · 1,05 = 31893,75 l
Insgesamt werden 31893,75 l Luft eingefüllt.
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